

ZONGHE

优秀民营企业家喜获“徽商服务卡” 持卡人可享7项优待服务

■记者 韩惠 通讯员 张锦

本报讯 11月5日下午,淮北市“徽商服务卡”发放仪式在市传媒中心新闻发布厅举行。市经济和信息化局、徽商银行淮北分行相关负责同志将“徽商服务卡”送到4位安徽省优秀民营企业家和省优秀民营企业代表手中。

今年4月,安徽省出台《关于进一步激发民营企业创业热情成就企业家创意创新创造推

进民营经济高质量发展的若干意见》,对省授予称号和表扬的优秀民营企业法定代表人、优秀民营企业家发放“徽商服务卡”,我市2名民营企业家——安徽弘昌新材料有限公司董事长肖伯文、安徽理士电源技术有限公司总裁董捷,2家民营企业——安徽巨成精细化工有限公司、安徽口子酒业股份有限公司在全省首批获得这一优待服务。

根据《徽商服务卡管理暂行办法》及《服务指南》,持卡人可

享7项优待服务:即,医疗就诊享受省立医院、安医大一附院等省内知名医院医疗就诊绿色通道和优先预约省内医疗专家服务。可妥善安排未成年子女到相应公办幼儿园(或普惠性民办幼儿园)、小学或初中就读。持卡人及2名陪同人员享受合肥、黄山、九华山、芜宣机场民航登机贵宾通道待遇。在申报重点人才工程项目上,符合条件的持卡人可申报由省人社厅负责组织实施的省突出贡献人才奖、国

务院政府特殊津贴及省政府特殊津贴等人才项目的评选。职称评审方面,符合条件的持卡人根据从事专业、研究方向、实际工作需要等,经单位同意,经两名同专业领域担任正高级专业技术职务5年以上的专家推荐,可申请参加相应系列和层级职称的考核认定。购房方面,不受户籍限制,在合肥无住房的可按市场价购买一套自住房。可办理额度100万元的徽商银行VIP信用卡,享受贵宾专属服务,免

费使用徽商会客厅。

记者从市经信局了解到,近年来,我市大力实施加快民营经济发展战略行动,2020年,全市民营经济实现增加值560.3亿元,同比增长3.4%,居全省第8位,形成了淮北特色的“56689”特征。全市发展民营经济工作在全省考核位次大幅提升,跃居全省第5。下一步,我市还计划为市级优秀民营企业家颁发“淮商服务卡”,并提供子女入学、医疗就诊、职称评审等方面服务。



节水宣传进校园

11月5日,烈山区农业农村水利局组织人员走进马桥中学,开展“节水中国、你我同行”节水宣传进校园活动,通过向同学们发放水资源管理法律法规汇编手册、节约用水宣传单等,弘扬节水意识,让学生们从小养成节水、爱水、护水的习惯和保护水资源的意识。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 刘志安 张广亮 实习生 周娅琳

铁塔公司做好后台支撑 确保“双十一”网络通信畅通

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 日前,淮北铁塔公司利用5G建设网络优势联合三家运营商,启动“双十一”网络购物节通信网络保障工作,为淮北市民网购提供畅通的网络服务。

淮北铁塔公司对比2020年“双十一”期间网络状况,针对可能发生的网络故障,制定站点保障计划,成立通信保障应急小组,实施一体化调度指挥,要求在11月1日前对三

区一县2000多座铁塔进行专项检查并整改完毕,确保“双十一”信号“不掉链”。

各通信保障应急小组责任在肩,增加日常巡检频次,确保高流量站点的供电保障;建立隐患站点负面清单,实行逐条销项管理,限期整改完成。监控中心采取7×24小时双人双岗值守,确保发现问题快速处置。

此外,该公司密切与供电、气象部门联系,及时掌握相关信息,做好后台支撑。

■记者 俞晓萌
通讯员 张如喜

本报讯 11月5日下午,相山区任圩街道代庄社区工作人员、志愿者和帮扶单位——市自然资源和规划局的志愿者实行逐条销项管理,限期整改完成。监控中心采取7×24小时双人双岗值守,确保发现问题快速处置。

社区要有一个好的环境,才会给居民的幸福美满生活

帮扶单位进社区 整治环境受民赞

创造好的条件。大家目标明确、分工协作,对社区内的绿地花坛和死角盲区进行大力度整改。清理社区内的白色垃圾、建筑垃圾和生活垃圾等4车,楼外墙面小广告80多张,还居民一个清净和谐的生活环境。

志愿者们还对辖区居民开展了模拟问卷调查,给居民讲解什么是全国文明城市,倡导居民要参与到文明创建工作来,支持社区的创建工作中来,支持社区的创建工作。

作。志愿者表示,能为群众多做点实事、好事,是大家的共同愿望。也希望居民从自身做起,一起承担起保护环境的责任,让脏乱差远离人们的生活,共同打造和谐幸福小区,让居民住得满意,住得舒心。

志愿者忙碌的身影赢得了社区居民的广泛赞誉,激发了居民参与创建宜居社区的热情。热心的居民也加入进来,为社区环境改善尽一份微薄之力。

临涣镇举办程升华同志先进事迹报告会

■记者 吴永生
通讯员 褚子威

本报讯 11月3日,濉溪县临涣镇举办“程升华同志先进事迹报告会”。

在临涣工作的15年间,濉溪县公安局临涣派出所原三级警长程升华用心用情走遍辖区7个村、64个自然庄,走访群众12169户,做实做细公安基础工作,推动矛盾纠纷精准排查化解3916件,为维护辖区社会治安稳定作出了突出贡献。今年10月2日,程升华在岗位上突感心脏不适,被紧急送往医院抢救,最终抢救无效因公牺牲。日前,经公众推荐和专家评议,程升华等12人入选10月份“安徽好人”。

“28年的从警生涯,师父始终如‘老黄牛’般任劳任怨,孜孜不倦钻研业务。师父带过的徒弟走了一个又一个,只

有他始终留在派出所。”临涣派出所民警李珂结合亲身经历感人肺腑地讲述了程升华同志作为一名优秀共产党员坚守使命、恪尽职守、廉洁修身的典型事迹和崇高品质,引发了大家对楷模的追思和由衷崇敬。

“广大党员干部要自觉从榜样身上汲取精神力量,学习他政治坚定、献身使命的崇高境界,学习他扎根基层、心系群众的高尚情操,学习他牢记宗旨、一心为民的公仆情怀,学习他爱岗敬业、甘于奉献的职业素养,学习他清正廉洁、一身正气的优秀品质。”报告会上,临涣镇有关负责人传达了《中共濉溪县委关于追授程升华同志“濉溪县优秀共产党员”称号的决定》,号召各单位、各村深入学习程升华同志先进事迹,扎根基层、勇于奉献,汇聚推动临涣高质量发展的磅礴力量。

我市举行青少年围棋段级位赛

■记者 刘露 实习生 张修毅

本报讯 11月6日至7日,2021年淮北市围棋段、级位赛开赛。来自全市的300余名小棋手为了升级晋段奋力拼搏,在黑白世界演绎精彩对决。

此次比赛由市围棋协会主办,竞赛项目分为围棋级位赛、定段赛、升段赛,参赛选手均为我市18岁以下的围棋爱好者。赛事采用中国围棋最新规则,设4级组、3级组、2级组、定段组、1段组、2段组,升级和升段标准根据安徽省围棋运动协会《安徽省围棋段、级赛》升级、升段新规程统一

标准执行。其中,级位组4级、3级、2级组进行4轮比赛,段位组则进行6轮比赛。最终,经过2天的紧张角逐,共178名小棋手喜获晋段。

全市学习围棋的青少年有3000余人。淮北市围棋协会自2016年成立以来,为推广围棋文化发展、培养后备人才,特别是在少儿围棋普及和水平提高方面做了大量工作。我市围棋运动已经普及到幼儿园、小学。以棋养德、以棋启智、以棋育人的理念,对孩子们的健康成长起到积极作用,同时对提升市民健康素质、发扬团队合作精神、促进社会和谐发挥了积极作用。

2021民生工程 政策解读

市财政局 市民生办

技能培训提升

事务局

联系人:王沫哲

联系电话:3298009

(三)新型职业农民培训

【目标任务】组织开展新型职业农民培训920人,其中经营管理型培训40人、专业生产型培训390人和技能服务型人员培训490人,培训合格率达到90%以上。濉溪县

450人、相山区80人、杜集区190人、烈山区200人。

责任单位:市农业农村局

联系人:丁玲

联系电话:3119048

【资金筹措】(一)脱贫稳就业技能培训、企业新录用人员岗前技能培训、新技工系统培养

【目标任务】组织实施脱贫稳就业技能培训100人次,培训合格率达到90%以上;组

织实施企业新录用人员岗前技能培训11000人次,培训合

格率达到95%以上;新增1200

名初高中毕业生及各类劳动

者接受技工院校全日制系统培

养,培养稳定率不低于95%。

其中濉溪县组织实施脱

贫稳就业技能培训100人次;

组织实施企业新录用人员岗前技能培训3200人次;

技工院校全日制系统培养提

供生源100人。相山区组织

实施企业新录用人员岗前技

能培训3150人次;技工院校

全日制系统培养提供生源50

人。杜集区组织实施企业新

录用人员岗前技能培训1700

人次;技工院校全日制系统

培养提供生源50人。烈山区

组织实施企业新录用人员岗

前技能培训2050人次;技工

院校全日制系统培养提供生

源50人。市高新区管委会组

织实施企业新录用人员岗前

技能培训900人次。

责任单位:市人社局

联系人:李云

联系电话:3195768

(二)退役军人技能培训

【目标任务】组织实施退

役军人技能培训565人,培训

合格率达到90%以上。

责任单位:市退役军人

局

联系人:周海英

联系电话:2020000

【资金筹措】(一)退役军

人技能培训补贴标准为5900元/人,

其中:中央退役安置资金安

排3500元、就业补助资金统

筹安排2400元。

(二)新技工系统培养。

按全日制培养生1500元/人

标准补助。所需资金从各级

财政安排的就业专项资金中

统筹安排。

(三)退役军人技能培训。

按全日制培养生1500元/人

标准补助。所需资金从各级

财政安排的就业专项资金中

统筹安排。

(四)退役军人技能培训。

补贴标准为5900元/人,

其中:中央退役安置资金安

排3500元、就业补助资金统

筹安排2400元。

(五)新型职业农民培

训。按经营管理型培训每人

3500元、专业生产型和技能服

务型培训每人1500元的补助

标准,由省级财政统筹安排资

金为培训对象免费培训。

提高通关效率 节约时间和成本 提升国际竞争力 淮北海关指导企业用好AEO高级认证“金字招牌”

■记者 黄旭 通讯员 谢家慧

本报讯 “非常感谢淮北海关对我们公司的大力支持。通过海关AEO高级认证,公司‘走出去’的底气更足了。”11月4日,安徽理士电源技术有限公司总经理赵飞华接过合肥海关颁发的AEO高级认证企业证书时深有感触地说。

2020年参加完淮北海关举办的信用培育政策宣讲后,安徽理士电源技术有限公司管理层深刻认识到海关AEO高级认

证的重要性,企业通过认证,可享受到大幅降低进出口货物查验率、减少稽查频次、优先对外推荐注册、AEO互认国家和地区通关便利等一系列优惠措施,将大幅提高通关效率,节约企业时间和资金成本,相当于得到一块提升国际竞争力的“金字招牌”。但整个认证过程并不轻松,赵飞华对此记忆犹新:

“海关AEO高级认证标准多、要求高、审核严、专业性强。我们公司在很多方面没有及时跟上,对认证标准理解不

透彻,难以把握认证标准的实质和内涵,企业需要大量时间和精力去准备,多亏淮北海关耐心指导,帮助我们查漏补缺。”

今年以来,淮北海关积极践行“我为群众办实事”,大力开展信用培育工作。成立信用培育工作专班,加强精准培育和重点辅导。多次组织守法规范性培育,通过线上线下宣讲引导企业熟悉和了解海关信用等级管理规定。针对企业“吃不透、摸不准”的情况,信用培

育工作专班多次组织现场调研,充分掌握企业实际生产经营及管理情况,摸排企业进出口活动管理中的漏洞和难点,引导企业对照认证标准进行“体检”,并为企业科学整改建言献策。建立健全“一对一”企业协调员制度,通过微信、电话等方式及时了解企业困难,实时跟踪企业认证准备进度,协调解决企业的疑点难点堵点。

下一步,淮北海关将积极探索与商务部门的沟通协作,对更多重点企业开展信用培育,鼓励更多符合标准的企业加入AEO高级认证企业行列,让淮北企业“走出去”的底气更足。

